

## Odstartovala volejbalová sezona

O víkendu již naplno odstartovala další volejbalová sezona, ve které chtějí, stejně jako v minulých letech, hrát svoji úspěšnou úlohu i znojemští volejbalisté a volejbalistky.

Již čtyři zápasy mají za sebou junioři VK Pegas Znojmo v 1.lize. V úvodním kole zajížděli do Nivnice, kde chtěl nově složený a výrazně omlazený znojemský tým úspěšně vstoupit do sezony. Po prvním setu, kdy se znojemští junioři spíše seznamovali s prostředím, se v dalších sadách více než osmělili a domácí nepustili ani jednou přes dvacet bodů. Ve stejném duchu začali junioři VK Pegas Znojmo i druhý zápas, za stavu 2:0 na sety trenéři dali prostor hráčům z lavičky, kteří sice bojovali, ale ani jednu z koncovek setů nezvládli. Závěrečný pátý set však opět ovládli hosté ze Znojma, a to poměrem 15:6. Pětibodový import z Nivnice byl na úvod sezony velmi potěšující. Na ten navázali junioři Znojma i v prvním domácím dvojzápase, ve kterém hostili tým Přerova. První dvě sady prvního utkání patřilo překvapivě hostům, ale poté se začalo dařit domácím smečům a třemi získanými sety v řadě otočili znojemští junioři vývoj utkání. Ve druhém zápase již podobný napínavý scénář junioři VK Pegas Znojmo nepřipustili a v mnohem klidnějším tempu si dokráčeli pro tříbodové vítězství 3:1. Čtyři vítězství ze čtyř utkání jsou lichotivou vstupní vizečkou, v dalším kole se mladí znojemští volejbalisté představí na palubovce ŠSK Beskydy.



**Žáci "A" - nahoře zleva: Večeřa D., Kasan J., Pokorný R., Bulín P., Štava J., Alexa Š., trenér Kasan D., dole zleva Jordán V., Suchý O., Máčka L., Kolek M., Kučera D., Všečetka J.**

**Těžké kvalifikační boje čekaly znojemské žákyně v kvalifikaci Českého poháru v Bílovci.** Znojemské hráčky byly nalosovány do velmi těžké skupiny, kde bylo jejich úkolem prosadit se v konkurenci Olomouce, Ostravy, Prahy a KP Brna. Důležité bylo nejen pokusit se o nejhůře třetí místo ve skupině, které by zaručovalo účast v Českém poháru, ale i případně lepší umístění dávalo naději startu v úvodním turnaji v elitní první osmičce. „A“ tým zákyň VK Pegas Znojmo nevstoupil do kvalifikace nejlépe, neboť a i přes velmi slušný výkon nestačil na výborný tým UP Olomouc 1:2. Další dvě vítězství nad Prahou 2:0 a Ostravou 2:1 dávaly předpoklad, že znojemské hráčky při očeká-

vané porážce s největším favoritem turnaje VK KP Brno obsadí třetí příčku. S pocitem, že hlavní cíl kvalifikace je již splněn, tak doslova vlety znojemské volejbalistky na své brněnské protihráčky, mezi nimiž bylo i několik extraligových posil. Hrou na hranici rizika, které bylo ve většině případů úspěšné, podpořenou skvělou obranou, překvapivě dokázaly nejen se soupeřkami držet krok, ale oba sety dotáhnout do úspěšné koncovky, a velmi překvapivě vítězství 2:0 tak znamenalo první místo v jejich kvalifikační skupině. V prvním řádném turnaji Českého poháru zákyň tak uvidíme znojemské volejbalistky mezi elitní osmičkou, což je skvělý předpoklad pro další úspěchy.

Na svoje si mohl volejbalový fanoušek přijít i ve Znojmě, pokud se v sobotu přišel podívat do zrekonstruované tělocvičny ZŠ Přímětice. Nový volejbalový povrch Grabo si pochvalovali hráči i trenéři, početné divácké publikum si užívalo především dobrých výkonů a výsledků znojemských žákovských družstev. „A“ tým žáků VK Pegas Znojmo jednoznačně splnil roli favorita skupiny a po třech jednoznačných vítězstvích 2:0 nad Sokolem Brno, ŠSK Šlapanice a záložním znojemským týmem si vybojoval účast v nejlepší čtyřce pro první řádný turnaj krajského přeboru. Velkou pochvalu si tak zaslouží všech 12 hráčů, kteří pravidelně střídali a z nichž každý má svůj velký podíl na úspěšném vstupu do sezony. Především týmovost si pochvaloval trenér družstva Daniel Kasan, který vyzvedl i zkušenější hráče, kteří svým příkladem dokázali pomáhat svým mladším spoluhráčům. Sympaticky bojoval i „B“ tým VK Pegas Znojmo, jehož kádr tvoří většinou mladší sedmáci, kteří se šestkovým volejbalem teprve začínají, ale na svá první vítězství si musí ještě nějaký ten týden počkat.

**Pozvánka na domácí zápasy o následujícím víkendu:**  
Sobota 5.12. 10.00 a 14.00, tělocvična Gymnázia Znojmo - II. liga mužů VK Pegas Znojmo - VS Drásov. **Sobota 5.12. 10.00 a 14.00, tělocvična PSK Znojmo - I. liga kadetek VK Pegas Znojmo - KCTM Vysočina.** -MZ-

## Orli Znojmo se představují



### OLDŘICH HORÁK

Dvaadvacetiletý obránce hokejové vyrostl ve Zlíně. První zkušenosti se seniorským hokejem ale získal ve druhé lize a následně pak v první, kde oblékl dres Hradce Králové a Olomouce. V loňské sezoně se dostal také do extraligového kádru Zlína. V základní části si připsal pět bodů za gól a čtyři asistence. Letos byl poslán na výpomoc do Znojma. -OZ-

## Volejbalový Memoriál Ing. Ivo Peroutky

**Jako každý rok byla i letos poslední zářijovou sobotu hala TJ Znojmo po celý den plná kvalitního mužského volejbalu. Memoriál Ing. Ivo Peroutky slouží všem týmům jako poslední předsezonní příležitost otestovat připravenost kádru pro mistrovská utkání. Na letošním 21. ročníku se představilo 12 mužských týmů ze všech koutů republiky. Úroveň byla tradičně velmi vysoká a po celý den byl k vidění velmi kvalitní volejbal. Pořadatelství tým VK PEGAS Znojmo čekaly ve skupině týmy Tišnova, Hulína a Polanky nad Odrou. I přes početný znojemský kádr se nepodařilo pro domácí turnaj zajistit dostatek blokařů, takže se na tomto postu muselo vystřídat něko-**

lik dalších hráčů, kteří běžně nastupují na jiných postech. V prvním utkání proti Tišnovu se projevila dosavadní nesehranost domácího týmu, a od začátku se hrál volejbal plný drobných nepřesností. Posílený soupeř navíc velmi kvalitně útočil a zápas překvapivě dospěl do tiebreaku. Ten už si znojemští hráči zlepšeným výkonem pohlídkali a slavili první vítězství. V dalším zápase proti týmu Hulína se kvalita hry mírně zvedla a vzhledem k tomu, že i soupeř hrál dobře, bylo utkání od začátku do konce velmi vyrovnané. Proto se i v tomto případě utkání protáhlo do tří setů a opět se šťastným koncem pro hráče VK PEGAS Znojmo.

V posledním utkání základní skupiny čekal na tým Znojma nováček 2. ligy z Polanky nad Odrou. První set se od začátku vyvíjel jednoznačně pro domácí volejbalisty a dlouho to vypadalo na jasnou záležitost. Ovšem uspokojení a polevení ve 2. setu zapříčinilo, že i poslední zápas ve skupině dospěl k rozhodujícímu tiebreaku. I ten domácí zvládli a postoupili ze základní skupiny z 1. místa. Ve čtvrtfinále na ně ovšem čekal velmi kvalitní soupeř z brněnských Žabovřesek. Předpoklad vyrovnaného utkání se potvrdil do puntíku, když i tento zápas musel rozhodnout až 3. set. V něm se už znojemští hráči nedokázali vyvarovat mnoha chyb a po zásluze

přenechali postup soupeři. Po roce tak opět skončili ve čtvrtfinále a rozhodující boje mohli sledovat pouze z tribuny. Ve finále se utkaly Žabovřesky s týmem z dalekých Netolic. Vyrovnané finále pro sebe nakonec rozhodly Netolice poměrem 2:1 na sety. Třetí místo pak po výhře nad loňským vítězem z Hrotovic získali hráči Litovle. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen David Tříška z vítězného týmu.

**Pořadatelé by chtěli tímto poděkovat rodině Peroutkové, která se jako tradičně významně podílela na organizačním zajištění turnaje.** -PCH-

## Vítězná premiéra krumlovských stolních tenistů

Moravský Krumlov se v sobotu připojil na seznam účastníků nejvyšší jihomoravské soutěže ve stolním tenisu. Historicky prvním soupeřem, který do Krumlova zavítal, se stal další nováček soutěže ze Silůvek. Mezi čtyřmi desítkami diváků, kteří si našli cestu do zrekonstruované krumlovské sokolovny, nechyběli ani představitelé města v čele se starostou Tomášem Třetinou a místostarostou Zdeňkem Juránkem. Také díky úžasné, na stolní tenis nebývalé bouřlivé atmosféře, nakonec domácí dokázali svého soupeře nejtěsnějším možným poměrem udolat. V sestavě Moravského Krumlova se objevily dvě letní posily – Stanislav Jelínek, který přestoupil ze Sokola Znojmo, a Aleš Horák přicházející z Dubňan. Oba hned při svém prvním startu prokázali, že budou platnými členy týmu, a měli značný podíl na premiérovém vítězství. Třetí novou tvář je odchovanec orlickoústeckého stolního tenisu Petr Nastoupil, ten však s ohledem na přísné přestupní regule bude do sestavy moci naskočit až od druhého kola. **Po úvodních čtyřech byl stav nerozhodný 1:1. Za domácí uspěla dvojice Bíla/Seďa, jež zvládla svůj part bez větších potíží, Horák s Jelínkem bohužel druhý bod nepřidal. Už v první sérii dvouher domácí naznačili, že jsou v tomto utkání papírovými favority. Po prohře Jakuba Sedí se Záděrou přišly relativně jasné výhry Bily nad Pikulou, Jelínka nad Železným a Horáka nad Kolbertem. Domáci vedli 4:2. Následně však na Záděru nevzrál ani Aleš Horák, situaci navíc zkomplikovala nečekaná prohra Jelínka s Kolbertem. 4:4. Po té však Krumlovci přitáhli otěže utkání a čtyřmi body v řadě zvýšili na průběžných 8:4. Jindřich Bíla navíc vedl nad Kolbertem už 2:0 na sety, v té chvíli asi**

málokdo očekával drama, které se v krumlovské sokolovně nakonec odehrálo. Kolbert totiž nepříznivě se vyvíjející zápas otočil, vzápětí si poradil i s Jakubem Sedou a, když další bod přidal po výhře nad Horákem Pikula, bylo utkání rázem znovu otevřené. Za stavu 8:7 přidal důležitý devátý bod za výhru nad Záděrou Jindřich Bíla, Aleš Horák tak měl v zápase s do té doby nebodujícími Železným příležitost celé utkání ukončit. Na první vyhraný set však nedokázal navázat a po prohře 1:3 se muselo rozhodnout až v závěrečné dvouhře. V té prokázal pevnější nervy i větší kvalitu domácí Stanislav Jelínek. Hnán kupředu bouřlivou kulisou udolal Pikulu 3:1 na sety, a Moravský Krumlov si tak na svoje konto může připsat první čtyři body v nové sezoně. Do stejné soutěže vstoupilo také „běčko“ Znojma. V domácím prostředí se nakonec se Sokolem Brno rozešlo, především zásluhou čtyř bodů nejlepšího domácího hráče Davida Musila, smírně 9:9. Právě ve Znojmě se za dva týdny odehraje okresní derby. To už mají naopak za sebou hráči Ůnanova, kteří se hned v prvním kole Krajské soutěže utkali s krumlovským „běčkem“. Díky plnému bodovému zisku největší letní posily Miroslava Ondrovčáka nakonec Ůnanovští zvítězili těsně 10:7. **Jihomoravská divize, 1.kolo: MK Řeznovice – Orel Silůvky 10:8, za domácí bodovali J. Bíla a S. Jelínek po 3, J. Seďa 2, A. Horák 1 a čtyřhra Bíla/Seďa. Sokol Zn. „B“-Sokol Brno I „B“ 9:9, za domácí D. Musil 4, L. a P. Vybíralovi po 2, L. Ondrovčák 0 a čtyřhra Musil/L. Vybíral. Krajská soutěž I.třídy, 1.kolo: Orel Ůnanov – MK Řeznovice „B“ 10:7, za domácí M. Ondrovčák 4, M. Frůhauf 3, P. Andorko a P. Nechvatál po 1, čtyřhra – za hosty M. Veber 3, L. Kutil, J. Jedlička a L. Netolička po 1. -JB-**

## Atletický oddíl TJ Znojmo pořádá nábor do svých řad!



**KOHO HLEDÁME?** Věkové kategorie 7-10 let a 10-16 let. **KDY a KDE?** Každý čtvrtek od 15:45 na stadionu v Husových sadech. **Přijďte a podpořte náš oddíl!** Blíží informace: Šoba tel. 728 782 579. -stlba-

## VI. ročník Festivalu dračích lodí Znojmo 2013

Tradiční akce s přátelskou atmosférou na řece Dyji, která je již neodmyslitelně spojována se Znojmem. To jsou znojemské závody dračích lodí aneb neoficiální Mistrovství světa amatérských posádek.

Letošního ročníku 20. a 21. září se zúčastnilo 16 školních posádek a 25 posádek ze Znojma, Čech, Slovenska a Rakouska. Posádky závodily na prestižní trati 200 m a ve večerním „gladiátorském“ vyřazovacím klání na 50 m se zavěšenými zvony. **Letošní závody zakončil společenský večer v areálu loučického kláštera a koncert skupiny Katapult.**

Více info na [www.dracifestznojmo.eu](http://www.dracifestznojmo.eu)  
**Přehled vítězů a výsledků:**



Vítězem závodů školních týmů se stala posádka: **SANTA MARIA ze základní školy NÁMĚSTÍ REPUBLIKY.** Nejlepším firemním kolektivem a vítězem závodu firem se stal

tým **PEGAS NONWOVENS s.r.o.** V ženské kategorii vrátily titul opět do Znojma **DRÁČICE ZNOJMO.** Celkovým vítězem VI. ročníku Festivalu dračích lodí ve Znojmě pro rok

2013 se stala posádka **EXCALIBUR CITY** startující v barvách Austrálie. **Závod škol:**

- II. STUPEŇ:
  1. ZŠ NÁMĚSTÍ REPUBLIKY
  2. ZŠ JAROSLAVICE
  3. ZŠ JEVIŠOVICE.
- I. STUPEŇ:
  1. ZŠ TASOVICE,
  2. ZŠ MIKULOVICE.

**Závod firemních týmů:** 1. Pegas Nonwovens s.r.o., 2. Nevoga, 3. SÚS Znojmo.

**Kategorie FUN:** 1. Zbrašov I, 2. MeoDraci, 3. Do Počtu Znojmo.  
**Kategorie Ženy:** 1. Dračice Znojmo, 2. Dalmatin s tým, 3. Ohnivě ženy.  
**Kategorie Amatérských posádek:** 1. Excalibur City, 2. Raptori Chvalovice, 3. Vienna Police Dragons. -KZ-

**ZNOJEMSKO - regionální noviny - Vydavatel: NESON, s.r.o.,** Jarošova 7, 669 02 Znojmo, IČO: 00351385 - Četnost: 52 čísel ročně (vychází každé úterý) - Místo vydávání: Znojmo, Jarošova 7 - Redakce a inzerce: Znojmo, Jarošova 7, tel. 515 241 274, 515 241 275, tel., fax.: 515 224 351, [www.znojensko.cz](http://www.znojensko.cz), e-mail: [redakce@znojensko.cz](mailto:redakce@znojensko.cz) **Šéfredaktor:** Vlastimil MRVA - **Ekonomické oddělení:** ing. Jaroslava GARGELOVÁ - **Zástupce šéfredaktora:** dr. Jiří EISENBRUK - **Redaktorka:** Alžběta JANÍČKOVÁ - **Sport:** Libor DUCHOŇ - **Inzerce:** Vlasta KRULOVÁ - **Obchodní zástupce:** Bc. Lucie DOHNALOVÁ - **Sazba:** ing. Miloš MALACH - **Tisk:** SAMAB Brno GROUP - **Předplatné:** informace a objednávky přijímá redakce - **Rozšiřuje PNS, a.s., Mediaprint & Kapa a Mediaservis, s.r.o.** - Evidováno Ministerstvem kultury ČR pod číslem MK ČR E 11646 - **Číslo indexu:** 45412 - **ISSN:** 1212-169X - **Materiály označené (PI) a (PR) jsou placenou inzercí.** - **Nevyžádané příspěvky se nevracejí.**  
**PROVOZNI DOBA:** Pondělí 8.00-12.00 13.00-15.00  
Úterý 8.00-12.00 13.00-16.00  
Středa 8.00-12.00 13.00-17.00  
Čtvrtek 8.00-12.00 13.00-16.00  
Pátek 8.00-12.00 13.00-15.00  
**Odhlášky předplatného přijímáme pouze písemně zaslané na adresu redakce.**